



Obec Muráň Vás pozýva na
CYKLISTICKÝ PRECHOD MURÁNSKOU PLANINOU,
ktorý sa uskutoční v sobotu **20. júla 2019**



Prezentácia účastníkov: 08:30 na [začiatku náučného chodníka](#) na Muránsky hrad
Štart účastníkov: 09:00

Stredne náročná trasa v dĺžke **50km** so stúpaním **1500** výškových metrov vedie lesmi národného parku Muránska planina. Na trase sa nachádzajú dva pramene pitnej vody s možnosťou doplnenia fliaš, na Nižnej Klákovvej bude malé občerstvenie.

Mapa trasy je dostupná na nasledovnom odkaze: [Prechod Muránskou planinou](#)

Pre prihlásenie na cyklistický prechod Muránskou planinou kontaktujte telefonicky usporiadateľa (Pavol Beňo) do 18. júla 2019 na telefónnom čísle **+421 909 159 288** (prípadne SMS, alebo emailom na muranskaplanina@gmail.com)

Cyklistická Prilba je povinná pre všetkých účastníkov prechodu!

Štartovné 7€ zaplatia účastníci pri registrácii pred štartom akcie.

Pre tých, ktorí planinu poznajú, trasa povedie z Muráňa smerom do Hrdzavej doliny, na Priehalinu, po bežkárскеj značke na Nižnú Klákovú, Studňu, Lopušné a Veľkú lúku. Z Veľkej lúky následne po červenej značke okolo jaskyňa Bobačka do Muránskej Huty, stúpaním na Prednú Horu, Hiencovou k sysľovisku a na záver chodníkom až do cieľa na začiatok náučného chodníka na Muránsky hrad.

Nakoľko plánovaná trasa križuje na niekoľkých miestach cestnú komunikáciu, je potrebné na týchto úsekoch dbať na zvýšenú opatrnosť a dodržiavať všetky ustanovenia premávky na pozemných komunikáciách. Veľká časť trasy rovnako vedie nespevnenými lesnými cestami národného parku, preto prosíme o opatrnosť v týchto úsekoch rovnako aj o ohľaduplnosť voči turistom a prírode.

Pri odstúpení z prechodu je účastník povinný nahlásiť túto skutočnosť organizátorovi, v opačnom prípade môže znášať náklady spojené s prípadnou pátracou akciou HZS.

Účastníci sa akcie zúčastňujú na vlastnú zodpovednosť.

Usporiadateľ ako aj osoby spojené s organizáciou podujatia odmietajú zodpovednosť za škody osôb, vecí a majetku, ktoré sa vyskytnú pred, počas a po podujatí.